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طاهره فجر داودلی   منطقه آزاد سرخس که سال‌ها در 
آرزوی عبور از وضعیت ویژه به آزاد بود، اکنون با استقرار 
هیئت مدیره جدید و آغاز فراخوان‌های جذب سرمایه‌گذار، 
در آستانه فصلی نو قرار دارد. با این حال، پرسش اساسی 
اینجاست که آیا اصناف و بازرگانان بومی خراسان رضوی 
در اولویت این سفره اقتصادی قرار می‌گیرند یا در این زمینه 

برنامه‌ریزی خاصی وجود دارد؟
در پاسخ به این پرسش‌ها، رئیس اتاق اصناف سرخس در 
گفت‌وگو با خبرنگار ما عنوان کرد: متأسفانه با وجود اینکه 
این مسئله اهمیت بسیاری دارد؛ اما چندان در مورد آن 
کاری انجام نشده است. به دلیل اینکه این فرصت یکی 
از سرمایه‌های اصلی خراسان رضوی محسوب می‌شود، 
باید هر چه سریع‌تر درباره آن برنامه‌ریزی و مشوق‌هایی 
تعریف شود و بنا به ضرورت باید گفت حتی یک روز تأخیر 

هم دیر است. 
مجید نوری یادآور شد: مردم سرخس سال‌ها در این آرزو 
بودند که این منطقه از منطقه ویژه به منطقه آزاد تجاری 
تبدیل شود. اکنون که این موضوع محقق شده است، باید 
به گونه‌ای باشد که بیشترین منافع و فعالیت‌های اقتصادی 
در این منطقه متعلق به اصناف و فعالان اقتصادی بومی 
باشد تا از این فرصت به درستی استفاده شود که با توجه 
به روند کنونی فرصت‌ها به زودی برای خراسان رضوی از 

دست می‌رود. 

پایان حاشیه‌نشینی اصناف■
در زمینه برنامه‌ریزی برای استقرار اصناف خراسان رضوی، 
مدیر سرمایه‌گذاری منطقه آزاد سرخس در گفت‌وگو با 
خبرنگار ما اظهار کرد: واقعیت این است تا امروز به این 
صورت عمل نکرده‌‌ایم که بگوییم صرفاً ظرفیت‌های استانی 
در اولویت مطلق هستند؛ اما بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
محلی، ابتدا در سطح شهرستان و سپس توانمندی‌های 

استانی، همواره جزو شعارها و اهداف اصلی ما بوده است.
محمدحسین صبایی با اشاره به مفاد قانونی برای استقرار 
اصناف در مناطق آزاد گفت: در گذشته‌ای نه چندان دور، 
موضوع سرمایه‌گذاری در سرخس بیشتر مربوط به مناطق 
ویژه اقتصادی بود که در آن ساختار، جایگاه اصناف چندان 
دیده نمی‌شد؛ اما در حال حاضر که از منطقه آزاد صحبت 
می‌کنیم، بحث اصناف به شدت مورد توجه قرار دارد. 
دلیلش آن است که در مناطق آزاد، معافیت مالیاتی که 
موضوع ماده ۱۳ قانون چگونگی اداره مناطق آزاد است، 
شامل اصناف نیز می‌شود، در حالی که قانون برای مناطق 
ویژه اقتصادی به طور مستقیم معافیت مالیاتی را صرفاً 
مختص واحدهای تولیدی می‌دانست و اصناف را در حاشیه 
قرار می‌داد؛ اما اکنون که منطقه آزاد هستیم، این محدودیت 

وجود ندارد و اصناف باید در مناطق آزاد دیده شوند.

ــزود: پذیرش ما بر اساس ظرفیت‌های موجود  وی افـ
صورت می‌گیرد و این‌گونه نیست که بگوییم اولویت 
صرفاً و به طور قطعی با شرکت‌های استانی است؛ اما با 
آغوشی باز پذیرای اصناف و شرکت‌های استانی هستیم.
مدیر سرمایه‌گذاری منطقه آزاد سرخس در پاسخ به 
این پرسش که چه اصنافی قابلیت استقرار در منطقه 
آزاد سرخس را دارند، توضیح داد: همه اصنافی که 
امکان ارتباط مستقیم با مردم را دارند و می‌توانند 
بخشی از نیازهای استان و شهرستان را تأمین کنند، 
در منطقه آزاد جایگاه دارند. این فعالیت‌ها می‌تواند 
در قالب کالای همراه مسافر باشد یا اصناف به‌عنوان 
واحدهای خدماتی فعالیت کنند. صنف مورد نظر فقط 
محدود به فروش کالا نیست و می‌تواند ارائه‌دهنده 
خدمات نیز باشد و در منطقه آزاد سرخس از هر 
فعالیت صنفی که در این چارچوب قرار گیرد، استقبال 

می‌شود.

منطقه سرخس؛ منطقه عبور آزاد مالیاتی■
مدیر کل سرمایه‌گذاری و اشتغال استانداری خراسان رضوی 
نیز در همین راستا در گفت‌وگو با خبرنگار ما تشریح کرد: 
مناطق آزاد اقتصادی و تجاری، از موتورهای پیشران و محرک 
استان هستند و اگر بخواهیم آسیب‌های اقتصادی جنگ را کم 
کنیم و خراسان رضوی را در حوزه ورود به بازار کشورهای آسیای 
میانه و افغانستان به پیش ببریم، باید به ظرفیت مناطق آزاد 
استان به ‌طور جدی ورود کنیم. باید یادآور شد تخفیفاتی در 
قالب گمرکات مناطق آزاد وجود دارد که می‌توان به بهترین 

شکل از آن‌ها بهره گرفت.
مهدی تقوایی گفت: جدا از این موضوعات، منطقه سرخس 
ــوده و یکی از پیگیری‌های استانداری  منطقه محرومی ب
خراسان رضوی این است با استناد به این شرایط بتوانیم 
بیشترین تخفیف‌های گمرکی را برای این منطقه اخذ کنیم 
تا واحدهای تولیدی بتوانند هر چه بهتر به استان و کشور 
در تأمین کالاهای اساسی و ضروری کمک کنند. این یکی از 

برنامه‌های اساسی است که تلاش می‌شود نهایت مشوق‌های 
لازم در حوزه سرمایه‌گذاری و گمرک ارائه شود. استقرار اصناف 
نیازمند اقدام‌هایی از سوی متولیان این حوزه است و نقش 
استانداری و دستگاه‌های اجرایی تسهیلگری در این موضوع 
قلمداد می‌شود و برای هرگونه سرمایه‌گذاری در استان آمادگی 

لازم وجود دارد. 

سخن آخر■
منطقه آزاد سرخس ظرفیت تبدیل شدن به پیشران اقتصادی 
شرق کشور و حتی کشور را دارد؛ اما بهره‌مندی از این ظرفیت 
نیازمند یک هم‌افزایی فوری میان مطالبه‌گری اصناف و 
تسهیلگری دولت است. اگر اولویت‌بخشی به توانمندی‌های 
بومی با پیوست‌های اجرایی دقیق همراه نشود، برندِ منطقه آزاد 
سرخس به جای آنکه فرصتی برای تقویت اصناف و فعالان 
اقتصادی استانی باشد، تنها به معبری برای عبور کالاهای 

خارجی و تأمین منافع غیر بومی‌ها تبدیل خواهد شد.

در جست‌وجوی سهم تولیدکنندگان و بازرگانان خراسان رضوی از فرصت‌های جدید سرمایه‌گذاری 

سهم اصناف از تسهیلات مالیاتی 
سرخس چقدر است؟

سلام، وقت به خیر، مگه بچه‌های ما فرق دارن با بقیه؟ مگه این بچه ■ 
پوشک نمیخواد؟ مگه شیرخشک نمیخواد؟ چرا فرق میذارید؟ چرا به 
ما کارت امید تعلق نمیگیره؟ یک ساله توی صف وام فرزندآوری هستیم. 

هنوز خبری نیست. همش تبلیغه.
خواهش میکنم برای وام فرزندآوری بگید متوقف شده و پرداخت ■ 

نمیشه. یک ساله توی صف هستیم.
بگید که از بسیج استفاده کنن و به‌عنوان بازرس به بازارها برن و کسانی ■ 

رو که گران‌فروشی و احتکار میکنن، شناسایی کنن.
سلام، وقتتون به خیر،  ماشین ساینا ثبت‌نام کردیم از تاریخ 7/15 / ۱۴۰۴ ■ 

ولی هنوز تحویل ندادن. چرا؟ قرار بوده ۱0/۱5 تحویل بدن.
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 سهم حدود 7هزار واحدی استان 
در طرح ویژه مسکن روستایی

معاون امور بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
خراسان شمالی گفت: سهم استان از تسهیلات طرح ویژه مسکن روستایی 
در سال جاری ۶هزار و ۸۰۰ واحد پیش‌بینی شده که نسبت به سهم کشوری 

حدود 3درصد را شامل می‌شود.
علی روحانی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: از مجموع این تعداد، تاکنون هزار 
و ۸۰۰ واحد آن به بانک تجارت ابلاغ شده است. در چارچوب سیاست‌های 
حمایتی دولت از اقشار کم‌درآمد، تسهیلات 5میلیارد ریالی ویژه دهک‌های 
یک تا چهار در همه شهرها پیش‌بینی شده ‌است.  این طرح با کارمزد 5درصد 
و بازپرداخت ۲۰ ساله برای دهک‌های زیر پنج؛ به ویژه در شهرهای بزرگ 

همچون بجنورد، شیروان و اسفراین هم پرداخت می‌شود.

خراسان شمالی

 اموال ۳۴ عنصر خائن به کشور 
در استان توقیف شد

رئیس کل دادگستری خراسان جنوبی از شناسایی و اقدام‌های قانونی برای 
۳۴ عنصر حامی دشمن آمریکایی-صهیونی و خائن به کشور خبر داد و 
گفت: اموال این افراد با دستور قضایی به نفع حقوق عامه و مردم توقیف شد.

محمدجعفر عبدالهی در تشریح آخرین وضعیت پرونده‌های عناصر مرتبط 
با رژیم صهیونیستی، از برخورد قاطع و بدون اغماض دستگاه قضایی با 

هرگونه اقدام علیه امنیت ملی خبر داد.
وی با استناد به ماده یک »قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم 
صهیونیستی و دولت‌های متخاصم«، تصریح کرد: تاکنون تعدادی ملک 
ثبتی و آپارتمان، خودرو سواری، حساب‌های بانکی و چند وسیله ارزشمند 

دیگر شناسایی و توقیف شده است. 

خراسان جنوبی

آگهی تاریخ  10 /03/ 1405       صفحه 3 خراسان

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/09/20 و برابر رأی شماره 140460306008014303 مورخ 1404/11/19 هیأت تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی علی مهیمنی به شناسنامه شماره 605 کد ملی 5239457344 صادره بیرجند فرزند 
محمد مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر به صورت باغ مشتمل بر بنا با کاربری زراعی می 
باشد به مساحت 801 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 348 فرعی از 27 اصلی واقع در خراسان رضوی 
بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است. لذا به موجب ماده3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رأی 
هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست.م الف1214                   آ-140502770
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/09/20 و برابر رأی شماره 140460306008014824 مورخ 1404/11/28 هیأت تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی علی اکبر اصغری بیرم آباد به شناسنامه شماره 5 کد ملی 6439886169 صادره مشهد 
فرزند امان الله مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت احمد توکلی زاده و تصرفات متقاضی نسبت به 
مالکیت ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 333/35 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 10 فرعی از 
181 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است. لذا به 
موجب ماده3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.م الف1213           آ-140502772

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140560306266000050 هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجید چوپان فرزند علیرضا بشماره شناسنامه 23269 صادره از 
مشهد در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 79/33 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلاک 79 فرعی 
از 238 اصلی بخش9 مشهد واقع در سیدی خلج6 فصلی7 پلاک 99 خریداری از مالک رسمی خانم 
زینب کمالی قش باطی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.م الف 1247                 آ-140502773
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10

ابوالقاسم نظام زاده  - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/09/20 و برابر رأی شماره 140460306008014822 مورخ 1404/11/28 هیأت تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی علی اکبر اصغری بیرم آباد به شناسنامه شماره 5 کد ملی 6439886169 صادره مشهد 
فرزند امان الله مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت احمد توکلی زاده و تصرفات متقاضی نسبت به 
مالکیت ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 196 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 10 فرعی از 181 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است. لذا به 
موجب ماده3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 

دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.م الف1212              آ-140502774

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460306262001488 هیأت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدحسین مقربی فرزند عبدالخالق بشماره شناسنامه 1859 صادره از تربت حیدریه 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5000مترمربع قسمتی از پلاک 225 اصلی واقع در اراضی رباط 
خاکستری بخش5 مشهد خریداری از مالک رسمی آقای محمد ابراهیمی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 1208                  آ-140502775

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
علی سپهری قربی - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460306262001786 هیأت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای کریم آزاد فرزند رمضان بشماره شناسنامه 1159 صادره از در یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 2146/52 مترمربع قسمتی از پلاک 174 اصلی واقع در اراضی صیدآباد بخش5 مشهد 
خریداری از مالک رسمی مالکین مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1411                آ-140502776
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10

علی سپهری قربی - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460306262001677 هیأت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حمید محسنی فرزند علی اکبر فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه 537 صادره از مشهد 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1153 مترمربع قسمتی از پلاک 212 اصلی واقع در اراضی 
ملک آباد بخش5 مشهد خریداری از مالک رسمی آقای محمدرضا اسماعیل زاده محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1210         آ-140502778

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
علی سپهری قربی  - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140560306271000594 مورخ 1405/02/01 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمدرضا شاهرخی فرزند غلامرضا 
بشماره شناسنامه 3381  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت 
860 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 107-اصلی واقع در اراضی گنبد واز خراسان رضوی بخش9 حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت بتول قریشی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 1245     آ-140502779

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
امید خیرخواه  - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه5 مشهد 

 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140560306271000598- 1405/02/01 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی شرکت فن اوری قیر زرین سهامی خاص نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با 
کاربری کشاورزی به مساحت 13135/08 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 124-اصلی واقع در اراضی فاز 
خراسان رضوی بخش9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت حسین عاملی فاز محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 

آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  م الف  1246      آ-140502780

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
امید خیرخواه - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه5 مشهد 

 
آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460306004009908 مورخ 1404/12/23 هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم محمدرضا حقیقی کاریزک فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 10601 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری 
کشاورزی به مساحت 862 مترمربع قسمتی از پلاک 12 اصلی واقع در اراضی صیدآباد خراسان رضوی 
بخش10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم رجب علی زارعی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 1249  آ-140502781

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
بشیر پاشائی - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460306004009811 مورخ 1404/12/17 هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم محمدرضا حقیقی کاریزک فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 10601 صادره از مشهد در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 160 
مترمربع قسمتی از پلاک 2 اصلی واقع در اراضی مهدی آباد خراسان رضوی بخش10 حوزه ثبت ملک 
مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم علی اکبر صادق زاده شیرازی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف1250 آ-140502782

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
بشیر پاشائی - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140560306266000051 هیأت اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم نفس چوپان فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 23929 صادره از مشهد در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 74/47 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلاک 79 فرعی از 238 اصلی 
بخش9 مشهد واقع در سیدی خلج6 فصلی7 پلاک 99 خریداری از مالک رسمی خانم زینب کمالی قش 
باطی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف  1248    آ-140502783

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
ابوالقاسم نظام زاده - رئیس  ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140560306271001152- 1405/02/08 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنچ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اصغر غلامی فرزند عباس نسبت به 
ششدانگ یکباب منزل به مساحت 176/88 مترمربع قسمتی از پلاک 3059 فرعی و 3060 فرعی از 
10- اصلی واقع در اراضی سمزقند خراسان رضوی بخش9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 5 از محل 

مالکیت مشاعی خود متقاضی و غلامرضا زارع هرفته و عباس خالقی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف : 1300       آ-140502784

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
امید خیرخواه - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه5 مشهد 

 
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رأی شماره 140560306272000049 مورخ 1405/1/25 هیأت موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه شش مشهد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی مهدی 
بابایی فرزند حسن شماره شناسنامه 268 صادره از مشهد نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 241/43 مترمربع قسمتی از پلاک 182 اصلی واقع در بخش 10 مشهد مالکیت حسین 
و صدیقه ملک تأیید و محرز گردیده است.    لذا به استناد ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در 

دو نوبت در دو روزنامه به فاصله 15 روز از طریق یکی از روزنامه های محلی و یکی از روزنامه های 
کثیرالانتشار اعلام شده در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند 
و باید از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانون واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.    آ-140502785   م الف 1298
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد - هادی ریحانی 
 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رأی شماره 140460306272001358 مورخ 1404/7/12 هیأت موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه شش مشهد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمود 
رحیمی فرزند علی شماره شناسنامه 118 صادره از چناران نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 123/96 مترمربع قسمتی از پلاک 7 فرعی از 186 اصلی واقع در بخش 10 مشهد مالکیت 
علی ناصری ابکوه تأیید و محرز گردیده است. لذا به استناد ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در 
دو نوبت در دو روزنامه به فاصله 15 روز از طریق یکی از روزنامه های محلی و یکی از روزنامه های 
کثیرالانتشار اعلام شده در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند 
و باید از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانون واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.          آ-140502786    م الف «1297
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد - هادی ریحانی 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140560306267000372 مورخ 1405/01/19 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه مشیر فلسفی فرزند حسین بشماره 
شناسنامه 42527 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 79275 
مترمربع )توضیحاً مقدار 4334 مترمربع در حریم کمی رودخانه قرار دارد( قسمتی از پلاک 105 
اصلی بخش 10 واقع در اراضی شاه بند از محل مالکیت مششاعی خود متقاضی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.آ-140502787   م الف : 1299

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
حمیدرضا افشار - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 4 مشهد 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460306262001673 هیأت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حمید محسنی فرزند عبدالخالق فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه 537 صادره از مشهد 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1108/83 مترمربع قسمتی از پلاک 212 اصلی واقع در اراضی 
ملک آباد بخش5 مشهد خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا ابوطالبی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف1209               آ-140502777

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/26                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/10
علی سپهری قربی  - رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره 140560306023000237 مورخه 1405،02،24 کلاسه 
1404،132 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مه ولات تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهدی سعیدی فرزند محمد بشماره شناسنامه 6510026538 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 692،15 متر مربع قسمتی از اراضی مشاع مزرعه فیض آباد 
پلاک 42-اصلی بخش 2 حوزه ثبتی شهرستان مه ولات مع الواسطه از محل مالکیت مشاعی مالک 
رسمی مرحوم رمضانعلی وحدت فیض آبادی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 7،405،17
تاریخ انتشار نوبت اول :1405،03،10         تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405،03،25 

علی احمدی -رییس ثبت اسناد و املاک مه ولات 


